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Partnersablon exportálása az MBH Vállalati Netbankból az MBH Direct Bankba 

Partnersablon exportálásának folyamata Vállalati Netbankból 

A Vállalati Netbank belépéséhez a már ismert belépési folyamatot érdemes megtenni. A belépéshez ezen az 
oldalon indítható el: https://vallalatinetbank.mbhbank.hu.  

 

A Vállalati Netbankba történő belépést követően a Sablonok listája menüpontot kell kiválasztani. 

A Sablonok listája menüpontban lekérdezhetők a már meglévő sablonok, illetve különböző műveletek is 
elvégezhetők. 

A Sablonok listája menüpontot megnyitva automatikusan betöltésre kerülnek a sablonok. 

 

 

 

https://vallalatinetbank.mbhbank.hu/
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A betöltött adatok szűrhetők, a filter ikonra történő kattintással. Az exportálás előkészítéséhez lehet a szűrő 
segítségével a konkrét partnersablon(ok)ra keresni, abban az esetben, ha nem az összes meglévő sablont 
szeretnénk exportálni. 

 

 

 

Fontos, ha a Típus mezőbe elkezdünk gépelni, kilistázódnak kért tételek: 

 

 

 

 

 

 

Jelenleg a Vállalati Netbank szűrőjében a következő típusok kérhetők le: 
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A szűrés típusának a beállítását követően a Szűrés gombra kattintva megjelennek a kért tételek: 

 

 

Fontos! A sablonok közül egy-egy darab kijelölését az exportálás funkció nem veszi figyelembe. A 
kiválasztott megbízástípushoz tartozó összes sablon exportálásra kerül.  
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A kiválasztott partnersablonok exportálását a jobb felső sarokban lévő mappa ikonra kattintva ajánlja fel: 

 

 

Az exportáláskor a következő formátumok választhatók ki: 

 

 

 

 

A kijelölt formátum után a program a böngésző letöltések mappájába teszi az elkészült fájlt. 
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Partnersablon importálásának folyamata a Direct Bankba 
 

Az MBH Direct Bank belépéshez a már ismert belépési folyamatot szükséges megcsinálni.  
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Belépve a programba a Számlavezetés csempére kattintva a Törzsadat menüpontot kiválasztva megtalálható 
a Sablon felvitele, módosítása pont, amit ki szükséges választani. 

 

 

 

A Sablon felvitele és módosítása menüpont betöltését követően érdemes kiválasztani a lenyíló listából a 
Sablonok típusa közül azt, amelyiket importálni szeretnénk.  
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Ezt követően az Import ikonra kattintva lehet elkezdeni a Vállalati Netbankból exportált sablonok 
feltöltését.  

 

Az új felugró ablakban az Importálandó fájl sorban lévő nyílra kattintva tudjuk kiválasztani a saját gépről a 
feltöltésre váró fájlt. 
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Betöltést követően az Importálandó fájl megmutatja a fájl feltöltésének útvonalát. 
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Az Importálás gombra kattintva, megjeleníti a Direct Bankba a feltöltött sablonokat. 

 

 

 

Véglegesít gombra kattintva tehetjük meg az importálás elkezdését. Ha sikerült a folyamat, akkor ez a 
felugró ablak olvasható: 
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A sikeres importálást követően listázódnak a betöltött sablonok. 

 

Sikertelen próbálkozáskor ez a hibaüzenet jelenik meg: 
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Ha nem sikeres a feltöltés, akkor nem tölti ki a program a Sablon neve valamint a Megjegyzés mezőt. Ebben 
az esetben nem lesz sikeres az importálás.  

Milyen hibák miatt nem kerülnek betöltésre a sablonok? 
 

 Ha rossz fájl formátumban került feltöltésre az importálandó fájl, 

 Ha a sablon neve mezőt nem értelmezi a program és nem jelenik meg szám az Importált adatok 
megnézése felületen 

 


